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STUDENT SURVEY REPORT TOTAL NUMBER OF RESPONDENTS : 936
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a). 0- b).1- c).2- d).3- e).4-
Strongly  Disagree Neutral Agree Strongly
disagree agree
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a).0-Not Db).1-  c¢).2- d).3-  e)4- a).0-Not b).1- 0.2-  d.3- e).4-Toa

atall Disagree  Neutral  Agree Strongly
Strongly agree
disagree

atall Very little Some  Moderate great
what extent
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d).3- e).4-Toa
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a).0-Not Db).1- C).2-
Moderate great

C).2- d).3- e).4- -
atall Very little Some
what extent

a). 0- b).1-
Strongly  Disagree Neutral Agree Strongly
agree

disagree
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b).1-30 ¢).2-50 d).3-70 a). 0- b).1- c).2-
Strongly Disagree  Neutral Strongly
agree

- 69% - 89%
disagree

a). 0-
Below —49%

29%
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